

報道関係者各位

2021 年 7 月 7 日 ブルドックソース株式会社

ソースが決め手!おうちで簡単広島お好み焼材料セットを発売!





ブルドックソース株式会社(本社:東京都中央区、社長:石垣幸俊)は、新型コロナウイルス感染症拡大の影響で自粛・料理疲れが想定されるなか、「おうち時間」を楽しむ『広島お好み焼材料セット「お好み村」』を8月5日(木)に全国で新発売いたします。

商品特徵

「お好み村」全店御用達のお好みソースを使用した広島お好み焼の材料セットです。ご家庭のホットプレートでも作りやすい、最後までおいしく食べきることができるちょうどよい小ぶりサイズとなっており、ミックス粉・あげ玉・アオサ・お好みソースがセットで、1袋2枚分(2人前)をお楽しみいただけます。お好みソースは、甘すぎず辛すぎずコクがあって「広島お好み焼と相性がピッタリ」とご好評いただいています。

お好み村とは

広島市中区新天地にある、お好み焼店が23店舗(※)入る広島の観光名所。元は戦後、新天地広場に集まったお好み焼の屋台が始まりで、現在では、全国から訪れる旅行客などで賑わっている人気スポットです。 「お好み村」では、全店でミックお好みソースが使用されています。



(※) 2021年5月現在

公式 HP にて広島お好み焼特設ページを開設

はじめての方でも動画を見ながら楽しくおいしく調理をすることが出来るよう動画でもお伝えします。 下記 URL または QR コードから動画をご視聴いただけます。

https://bulldog.co.jp/special/okonomi/



商品名	広島お好み焼材料セット「お好み村」
荷姿(入数)	145.3g×5袋(化粧箱)×6
商品寸法	W170mm×H230mm×D35mm
賞味期間	8ヶ月(製造日より・開封前)
希望小売価格	275円(消費税別)
発 売 日	2021年8月5日(木)
発 売 地 域	全国

本件に関するお問合わせ先 ―

東京都中央区日本橋兜町 1 1番 5号 ブルドックソース株式会社 経営企画室: 片山 T E L: 0 3-3 6 6 8-6 8 2 1 / F A X: 0 3-3 6 6 8-5 1 0 0 E - mail: hitoshi.katayama@bulldogsauce.com U R L: https://www.bulldog.co.jp/